

本报互动平台 1 拨打24新闻热线: 96706 6982110 2 搜索网址: http://taian.qjw.com.cn/ 3 @齐鲁晚报·今日泰山 http://tqq.com/jinritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

四年前一位的哥救女儿到医院,至今不知他是谁—— 的哥的姐请进店 喝茶暖暖身

本报泰安12月21日讯(记者 王世腾) 20日,汇元爱心车队成立十周年庆祝大会暨汇元公益事业发展中心揭牌。一名曾被的哥救过的姑娘上台讲述了自己的经历,并将自家商店变成歇脚点,供过往出租车司机休息喝水。

20日下午,上百名的哥的姐和泰城出租车从业者齐聚一堂,参加汇元爱心车队成立十周年庆祝大会暨汇元公益事业发展中心揭牌仪式。活动期间,数十人被表彰为“汇元公益优秀班队长”、“提升城市交通文明形象服务标兵”、“热心公益最佳志愿者”等荣誉称号。

仪式进行期间,市民朱玲上台发言,并向在场司机们鞠躬致谢。原来,2010年7月份一天中午,朱玲在长城路十二号街站牌等9路车,当时因为长城路东侧半幅施工,南北双向

的所有车辆都从西半幅等车,9路车站牌在马路中间。因为天气炎热,加上朱玲从小就低血压低血糖,朱玲后脑勺着地跌倒在路中间,爬起来的她倚靠在路中间护栏上,招手停车,但是十几次招手都没有车停下来,不一会一辆出租车停下来,司机师傅把朱玲扶上车后,她痛苦得说不出话,只是说去南关。

“当时司机师傅下车后,问我哪里不舒服,说完南关后,我就昏过去了,等醒来时发现躺在南关中医二院床上。”朱玲说,经过简单治疗后恢复知觉,又联系到妈妈一起回了家。

“当时想找那位好心的司机师傅,但是暑假过后我就去北京上学了,期间找人的事也就搁下来。”朱玲说,2013年大学毕业后,她回到泰安工作,各种事一忙,也一直

没能找到。

今年冬天,朱玲和妈妈商量,天气冷了,一时找不到那位司机师傅,但可以给的哥的姐提供歇脚的地方。朱玲的妈妈白女士赶紧买来暖水瓶和杯子,在南关大街自家门头铝制品综合商店里,开设泰城的哥的姐歇脚点。

21日下午,在南关大街铝制品综合商店,白女士商店的一侧摆放了一个桌子,桌子上放着4个暖水瓶和2个茶壶。“多谢当时救我女儿的司机师傅,如果当时女儿不能及时接受治疗,很可能有生命危险。”白女士说,现在整个泰城的出租车司机都算是女儿的救命恩人,常请他们进来暖暖身喝点水,小店冬天早晨7点到晚上9点营业,夏天从6点一直到晚上10点。



白女士为一位出租车的哥倒水。本报记者 王世腾 摄

省档案信息网公布“黄前惨案”档案 七十多名百姓死于日军机枪下

本报泰安12月21日讯(记者 侯峰) 21日,山东档案信息网公布了由泰安市档案局提供的“黄前惨案”档案,重现72年前发生在泰安黄前一带,七十多个百姓被日军用机枪扫射而死的惨案。

从13日起,山东省档案局组织全省档案系统“国家公祭日山东十七市联动”活动,山东档案信息网上每天公布一组惨案档案,连续公布17天。十七市档案局也将在各自官方网站上公布当地惨案档案。

这些惨案档案,是针对日本侵略者在当地制造的最有代表性惨案,从馆藏中选取相关档案编辑而成,既包括文字、数据,又附有相关照片佐证。

据了解,“黄前惨案”是1942年1月20日(农历腊月初四),正逢黄前大集,黄前据点日伪军五十余人突然出现,对赶集群众血腥大屠杀。据统计,在这次黄前集上大屠杀中,日军共打死群众七十余人,打伤群众一百余人。

根据档案内容,1942年1月

20日,泰山专署公安局武装工作队一行12人,在队长段树友带领下,到黄前一带执行任务。中午十二时,赶集群众正要陆续散去,黄前据点的五十余人突然出动将集市包围了起来,他们放走了老人、小孩、妇女,将青壮年围起来搜身检查。在危机时刻,段树友向日军军官开枪,武装工作队的人趁机突围,在战斗中打死打伤日军4人,公安战士1人牺牲,2人受伤。

在集市口的日伪军赶到

集市中间的时候,看到死伤4个日军,恼羞成怒,在集市东面的小坡上架起机枪,对着人群疯狂扫射。后来户家庄伪乡长刘丰涛闻声赶到,硬将日军的机枪托起,日军才停止射击,撤回据点。

日军走后,周围村庄群众纷纷前来寻找亲人,发现仅在一块地里,就有59人被打死,一具具尸体血肉模糊。集市上也是一片狼藉,各种物品到处都是,当时仅跑掉的鞋子就捡了两筐,一片凄惨景象。

义卖手指画 帮好人张广安

本报泰安12月21日讯(记者 胡阳) 19日,泰山爱心慈善协会在三联社区举行陈树勇十米长卷交接仪式,共捐给协会22幅手指画,义卖后所得善款都用来救助会长张广安。据了解,张广安已转回中心医院,下一步要放疗,目前气管处肿瘤已到4公分,再继续扩大随时有窒息危险。

19日上午,三联社区二楼会议室挤满志愿者,中间摆放着10米长手指画,四周墙上挂满小幅作品,这是手指画画家陈树勇捐赠的22幅作品。“在报纸上看到救助张广安活动后,自己也想尽一份力量,帮助张会长,也多帮助很多家庭和孩子。”陈树勇说。

陈军是一位个体企业老板,交接仪式后,拍下了陈树勇现场做的手指画。“张会长和我素不相识,但是他的事迹知道不少,想帮帮这位情义哥。”陈军说。

张广安为泰山爱心慈善协会会长,2009年放弃自己事业专职做公益,目前累计志愿者服务时间18000小时之多。今年10月,张会长突然失声,确诊为“转移性腺癌”,因无钱住院曾想放弃治疗。协会发起“爱与你同在”救助“泰山情义哥”义演活动,得到社会各界爱心人士的全力支持。

协会执行会长高红梅说,张会长现在病情不是太好,气管上肿瘤已经长到4公分,现在最重要的是进行放疗把肿瘤遏止住,要不就会呼吸越来越困难。

政府采购信息微信平台启用 为全省首家,采购信息公开新尝试

本报泰安12月21日讯(记者 邓金易) 19日,山东省第一家政府采购微信平台“泰安政府采购微信公众平台”正式上线运行。为采购当事人和各界群众搭建获取信息和交流互通的“微门户”、“微桥梁”。

“泰安政府采购微信公众平台”的用户群体主要包括采购单位、采购需求、采购公告、中标(成交)公示等,还绑定办公应用平台,向评审专家、代理机构项目经理、采购专员等特定群体发布通知公告,提

供政策解读,开展业务培训等服务。

同时平台借助无线网络媒体和“聚合引擎”技术,对政府采购信息实施动态采集,实时推送,通过微信公众平台提供点对点应答、在线留言和问卷调查等,用户可以对监管部门发布的政府采购信息提出问题和建议,监管部门也可通过平台向全体用户或单个用户做回应。

在此微信平台功能菜单中,有推荐内容、分类查询、办

公系统、获取帮助、后台管理五大块。其中办公系统和获取帮助功能模块,采用实名认证,需要通过指定手机号码注册,经审核后,根据注册类别,获取和使用该类别相关应用和专属信息,保证信息安全、通畅。

“政府采购作为财政联系社会、服务群众的重要窗口,充分利用这一先进媒体,为用户和群众提供免费、实时、准确、方便的信息,是我们应尽的职责,也是打通联系服务群

众‘最后一公里’的具体行动。”

市财政局李诚实局长说。省财政厅政府采购处处长刘国琴表示,泰安政府采购微信公众平台正式运行,是对深化政府采购信息公开的又一次重要尝试。“此平台在全省是第一家,在全国是第四家。采用无线网络媒体发布政府采购信息,顺应人们交流沟通、获取信息方式的发展变化,代表今后政府采购信息公开渠道从单一向多元化发展的新趋势。”

★山东省坡度最大★长度最长的竞技滑雪场★聘请了全国滑雪冠军、 国家队滑雪教练为您亲自指导

“迎平安,庆圣诞”

徂徕山滑雪场有礼活动开始啦!

为回馈新老客户对徂徕山滑雪场的支持与厚爱,在圣诞节期间优惠活动如下:
活动时间: 2014年12月22日—2014年12月26日。
活动内容:
 1、12月22日至12月26日全天滑雪 100元/人(不含入场券)
 2、12月24日及12月25日夜场滑雪 80元/人(包含自助餐),并有苹果等礼品赠送。还会组织烟火晚会、雪地寻宝(滑雪券)及滑雪表演等活动;
注意事项: 1、自助餐时间为:17:30至18:00
 2、12月24日及25日当天用餐者请打电话提前预约。

白天开放时间: 8:30—17:00
 夜场开放时间: 18:00—21:30

地址: 泰安市岱岳区徂徕镇徂徕山滑雪场 电话: 8753666/8753777
 直达公交 J206 线路: 泰山汽车站—老汽车站—南关—徂徕山滑雪场